
UNAF 86 
 

Réunion du 22 mai 2023 
Procès-verbal n° 4 

 

Coprésidence :   MM RIVIERE, MAINGUENEAU 
 
Présents :  MME AUBOURG MM GALLAS, FAVARD, GALLOT, GROLLEAU, LAVAUD, 

PARNAUDEAU, POHIN, TRUTON, DUPUIS B (président de la CDA)     
 
Excusés :         MM. AUBINEAU, AUGER, BRUNETEAU, BOUCHET DUPUIS C 
                          BASQ (Président du District) 
  

                       

APPROBATION PROCES VERBAL 

 
Le procès-verbal n°3 du Comité Directeur en date du 27/02/23 est approuvé à l’unanimité. 

 
 

INFORMATIONS ET COMMUNICATION  
 

Nos coprésidents souhaitent la bienvenue à tous les membres présents et à Mr le Président de la CDA 
Bruno DUPUIS.  
   

CIVILITES 
 

Félicitations :  Le comité Directeur adresse ses félicitations à : 
             ► Sabri GHEDAB REMBLIERE et Paul BENITO pour leur affectation JAF. 

 ► Hakim MAHAOUDI qui a terminé 1er de la Coupe de France des Arbitres LA POSTE. 

 
Condoléances : Le comité Directeur présente ses sincères condoléances : 
 ► A la famille et au club de ST CHRISTOPHE suite au décès de M. COUDREAU Dorian, arbitre 

stagiaire. Patrick RIVIERE a assisté aux obsèques. 
             
Vœux de Rétablissement à : 

► Denis POIDEVIN et tous les arbitres actuellement blessés. 

► Jean-Jacques DESMAREZ (Délégué juridique NATIONAL) qui a subi une intervention 

chirurgicale. 
 
Courriers : Reçu un courriel de Ludovic AUGER, trésorier adjoint, annonçant sa démission du Comité 
Directeur pour des raisons personnelles. 
Nous prenons acte de ce courriel et le remercions pour les services rendus au sein de l’UNAF 86. 
 
 
 

ADHESIONS 

  
L’UNAF 86 compte à ce jour, 191 adhérents 
Le bulletin d’adhésion 2023/2024 sera transmis au mois de juillet. 
 
 

POINT FINANCIER 
 

Le trésorier, M. Gilles GROLLEAU nous présente un bilan détaillé des dernières opérations bancaires 
effectuées. 
 

 

 

 



UNAF NOUVELLE AQUITAINE 
 
REUNIONS S.R. :   
 

  ► 18/03/23 : COULOUNIEX-CHAMIERS (24) 
Patrick RIVIERE et Christopher DUPUIS étaient présents. Un compte rendu est fait. 
 
 CHALLENGE BERNARD SAULES : Les conditions de ce challenge nous ont été présentées par 
Jean Louis OVAN. 
. 
Il a été créé pour VALORISER l’arbitrage amateur autour de valeurs défendues par notre UNAF telles que : 
le partage, l’unité, la solidarité et l’amitié. Il porte le nom de notre ancien président qui les incarnait 
parfaitement. 

 
Le but est de mettre à l’honneur chaque saison un adhérent (arbitre) dans chaque section régionale lequel 
recevra un trophée individuel lors d’un match à RODEZ. 
 
En concertation avec le bureau, David PLAINCHAMP a été retenu pour un tirage au sort le 13 mai 2023, lors 
de la réunion du Comité Directeur à MORCENX. 

 
Le tirage au sort a été effectué par Elodie LOPES, présidente de la CDA des LANDES lors de la réunion SR 
à MORCENX : 6 SD ont présenté un arbitre. L’heureux élu est Philippe LALANDE Président et arbitre de la 
SD 23. 
 
 TOURNOI TEREYGEOL : (2e phase) à CASTELNAU MONTRATIER (LOT) SD 63 SD11 SD GARD 
LOZERE SD 33 SD 64 
Qualification de l’équipe de l’UNAF 64 pour la finale entre les SD 53, SD 59, SD 95/93, qui s’est déroulée au 
Gymnase Pierre de COUBERTIN à BEZONS (VAL D’OISE)  
La SD95/93 a remporté la Finale.  
Ils se sont tous retrouvés ensuite au Stade de FRANCE pour la Finale de la Coupe de FRANCE entre 
NANTES et TOULOUSE. 
  
 ► 13/05/23 : MORCENX (40) 
Patrick RIVIERE était présent.  Un compte rendu est fait. 
 
 SOLIDARITE : Démission de l’animateur Joël KICHOU. 
Election à l’unanimité de Jean-Yves SEINCE. 
 
 STATUT : Composition d’un groupe de travail pour modifier les statuts qui rentreront en vigueur 
pour la nouvelle mandature en 2024. 
Dominique CASSAGNAU (Animateur) Jean-Louis OVAN, Joel KICHOU, Nicolas COPERTINO, Jean-Yves 
SEINCE.  
 
 Action Commune SR/SD 2022/2023 :  
Remise du Sac à chaussures estampillé UNAF VIENNE : Les arbitres ont apprécié notre action. 
Saison 2023/2024 : On renouvelle l’action commune SR/SD de la saison dernière   Une Serviette Brodée 
UNAF (dimension 70X140) sera offerte aux arbitres, ex-arbitres et sympathisants. 
 

Assemblée Générale SR UNAF Nouvelle Aquitaine 

 

Samedi 17 juin 2023 à CENON (33) inscription avant le 31 mai 2023 
MEDAILLE NATIONALE 
Les médailles seront remises lors de l’AG Ordinaire de la Section Régionale UNAF NA à CENON (33) 
MEDAILLE REGIONALE 
Les médailles seront remises lors de l’AG Ordinaire de l’UNAF 86: Date à définir 
 
 Planning prévisionnel 2023/2024 : 
 
30/09/23 :  Comité Directeur HAILLAN (33) 
18 ou 25/11/2023 : Comité Directeur CREUSE (23) 
13/01/24 : Comité Directeur en Visio 
23/03/24 : Comité Directeur HAUTE VIENNE 
01/06/24 : AG ELECTIVE REGIONALE LOT ET GARONNE 
 



UNAF NATIONALE 

  
 ► L’Assemblée Générale de l’UNAF NATIONALE se déroulera le 22 juin 2023 en visio. 

 

 

JURIDIQUE 

 

Pôle Juridique :  
 

 ► Antonin MORISSET LE DUIGOU Jeune Arbitre District  

 
Challenge U17/18 ASAC vs NAINTRE : 18/02/2023 
Motif : Violences sur arbitre  
Il a été accompagné : 

- Le 30/03/2023 à la Commission de Discipline par Bruno DUPUIS (Président de la CDA) et Ludovic 
AUGER (Référent arbitre du Club de MONTMORILLON et Membre représentant l’UNAF 86) 

- Le 10/05/2023 à la Commission d’appel de la Ligue par Bruno DUPUIS (Président de la CDA) et 
Thor TRUTON (Délégué Juridique Adjoint). Jugement en délibéré 

 

JOURNEE CARITATIFOOT 

 
CARITATIFOOT : Tombola Solidaire au profit d’Associations caritatives (Un Hôpital pour les enfants et les 
ateliers Cord'âges) , le Samedi 24 juin 2023 au complexe sportif Michel Amand à BUXEROLLES. 
De nombreuses animations rythmeront la journée : 𝐭𝐨𝐮𝐫𝐧𝐨𝐢 𝐝𝐞 𝐟𝐨𝐨𝐭𝐛𝐚𝐥𝐥 𝐔𝟏𝟏, 𝐨𝐥𝐲𝐦𝐩𝐢𝐚𝐝𝐞𝐬 𝐬𝐩𝐨𝐫𝐭𝐢𝐯𝐞𝐬 𝐞𝐭 
𝐟𝐞𝐬𝐭𝐢𝐯𝐞𝐬, 𝐦𝐚𝐫𝐜𝐡𝐞 ́ 𝐝𝐞𝐬 𝐩𝐫𝐨𝐝𝐮𝐜𝐭𝐞𝐮𝐫𝐬, 𝐬𝐭𝐫𝐮𝐜𝐭𝐮𝐫𝐞𝐬 𝐠𝐨𝐧𝐟𝐥𝐚𝐛𝐥𝐞𝐬, 𝐦𝐚𝐭𝐜𝐡 𝐝𝐞 𝐠𝐚𝐥𝐚 𝐞𝐧𝐭𝐫𝐞 𝐚𝐧𝐜𝐢𝐞𝐧𝐬 𝐣𝐨𝐮𝐞𝐮𝐫𝐬 
𝐩𝐫𝐨𝐟𝐞𝐬𝐬𝐢𝐨𝐧𝐧𝐞𝐥𝐬... 
En contrepartie de l’engagement, une rétrocession de 25% nous sera attribuée.  
Le tirage au sort aura lieu le jour de l’évènement, où une voiture essence, un vélo et une trottinette 
électriques, des séjours et bien d’autres lots seront à gagner. 
Les tickets de tombola ont été vendus par les membres du Comité Directeur. 

 

ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE UNAF 86 

   
Un débat s’instaure pour définir la date et le lieu. 
En concertation avec Bruno DUPUIS, président de la CDA, l’Assemblée Générale aura lieu avant l’AG de 
début de saison des arbitres. Date et lieu à définir. 

 

INFORMATIONS ET QUESTIONS DIVERSES 
 

► MALETTES et SACS à CHAUSSURES : Les mallettes et les sacs à chaussures ont été distribuées lors 

des différentes manifestations organisées par la CDPA et la CDA .Il reste encore 20 sacs à chaussures à 
distribuer. 
► SIGNAL BIP : Drapeaux Electroniques Football : Contacter Jonathan MAINGUENEAU pour l’achat et 

la remise UNAF 
 
►Vêtements JOMA : Reçu un mail de M DELPLACE Alain, commercial chez MYRIMIAL par l’intermédiaire 
de Marc LAVAUD, qui propose des ventes de vêtements, fanions etc.... avec personnalisation possible : 
flocage publicitaire ou logo club – numéro au dos – broderie – écusson, etc....  
Nous allons prendre contact avec Nadine CYGAN, Présidente de la SD 75 et Nelson MARTIN, Président de 
l’UNAF 66 qui ont déjà passé une commande. 
 
►CDPA :  En l’absence de Sébastien AUBINEAU, Patrick RIVIERE nous fait un compte rendu. 
Séance 8 : Remise des écussons DISTRICT aux Arbitres Stagiaires  
Cette séance s’est déroulée le samedi 17 mai 2023 au District de Football. 
31 Arbitres Stagiaires étaient présents ainsi que la CDA représentée par le président BRUNO DUPUIS. 
Félicitations aux 31 arbitres qui sont tous adhérents à l’UNAF grâce à nos accompagnateurs (arbitres, ex-
arbitres, sympathisants) en majorité UNAFISTES qui font un travail formidable pour la détection et la 
fidélisation. 

 
 



► Bruno DUPUIS, Président de la CDA, nous fait un compte rendu de la saison écoulée. 
Tests physiques, désignations, Prépa-Ligue, accompagnements dans les commissions de discipline et 
commission d’Appel. 
AG de fin de saison des Arbitres ou l’UNAF 86 interviendra : Date et lieu à définir 
AG de début de saison des Arbitres : L’UNAF 86 organisera son AG Ordinaire avant : Date et lieu à définir  
  

    
Le Coprésident                                Le Secrétaire de séance 
 
Patrick RIVIERE                                                                    Jonathan MAINGUENEAU  

  


